

# 新加坡苏立忠牧师主日信息分享

## 人生有圆缺有主无所惧



苏立忠牧师

生命有高低起伏不定，生命有圆满也有缺陷。圣经描述不少伟大人物生命中有“圆”也有“缺”，其中计有：亚伯拉罕、雅各、约瑟、大卫、所罗门、约伯等，诚如苏东坡

的诗中所言：人有悲欢离合，月有阴晴圆缺，此事古难全。然而要如何面对现实中的自古就难以两全的人生呢？

### 1、接受现实人生中的“缺”或“苦”

认定苦难是人生的一部分，情感上受到伤害或打击也是真实的。痛就是痛，苦就是苦，不会因为否定而不存在。相反的，有病的人不看医生，不正视他的病情，反倒使病情更加严重。接受苦难，勇敢地去面对它是处理苦难的最有效途径就是面对恐惧；去作你害怕的事，去见你害怕的人，去讲你害怕的语言……渐渐克服

这些害怕。勇敢地面对生命中的痛，“因为神赐给我们，不是胆怯的心，乃是刚强、仁爱、谨守的心。”(提后 1:7)

### 2、寻求支援

在家里与家人分享你的重担和感受，他们的聆听与支持，会减轻你的担子与重负，让你感受到爱所带来的理解和轻省。在教会里与牧者、长执、团长、组长、老师和可信赖的弟兄姐妹分享，肢体间彼此的分担是神的教导。

一百斤重，一人扛是一百斤重，如果四个人分担，只剩二十五斤重。如果在婚姻上有了状况则寻求婚姻的专业辅导；如果精神心理上有困扰，则寻

求心理医生。总之，走出自己的困扰，最直接的办法就是寻求支持。千万别把问题扫在地毯底下。别让冰冻三尺后才来解决。

### 3、转念去寻找苦难带来生命的意义

苦难是生命过程中使人成长的手段，苦难并非生命的终极目的。正如在王宫中成长的摩西，需要经过旷野无情的熬炼，才能成为希伯来民族的伟大领袖。然而在消费时代里，人缺乏耐性，要即刻享受成果而跳跃过成长的过程。所以，人只要稍微受到打击或不顺利时，容易感到不安与痛苦。

转念是从表象看到深层次的价值。比如在过去

遭受疫情的打击，可能是财物的损失或亲人的离去，导致我们重建对世界的理解及人生的价值观。甚至重新探索生命的意义，并寻得生命的终极答案。人看重的往往是在苦难中失去了什么，神看重的是我们学到了什么。学习新的事物，以新的视角看人与事、看人生、看永恒，我们需要改变。往往平顺的日子叫人麻木，“痛”确实会使人改变，正所谓“痛改前非”。

### 4、人愿意敞开和改变是正面、可喜的，然而“人的悲欢离合，此事古难全”。

虽然苦难不会消失，然而耶稣说：“你们在世

上有苦难，但是在我们里面有平安，因为我已经胜了这世界。”前提是我们需要与神和好。在浪子的比喻中，浪子的觉悟和回头只有被父亲接收了，因为父亲是爱他的。因此在和好中，爱是一个非常要素。我们需要上帝的爱，上帝就将满满的、不变的爱放在我们心里，使我们重新与神和好、重新建立我们的家，重新面对人生中的苦难，神的爱是昂贵的。神付出了昂贵的代价，将独生子赐下，使我们罪得赦，圆满才能落实，才变成可能。所以与神和好，是人生最大的渴求！

林钦慧报导

# 美国矽谷生命河灵粮堂主日崇拜会

## 影响世代的器皿



刘彤牧师

2023年10月1日，在美国矽谷生命河灵粮堂的驻日崇拜会中，刘彤牧师引用腓立比书 2:15-16 经文分享主题为“影响世代的器皿”的信息。作为基督徒我们都渴望神的复兴能降临在我们中间，神的

心意也是要在地上因祂名的缘故，要兴起一支极大的军队来见证祂的荣耀，来转化这个世代，而这个军队不单单是全职传道，也包括每一位基督徒。牧师从以下三方面来分享如何成为影响世代的器皿：

### 1、活出真实的信仰

当我们面对如今黑暗和罪恶的世代，我们其实不需要埋怨、惊慌或恐惧，因为保罗说在这弯曲悖谬的世代，我们要竭力活出生命的道来。世人的心灵深处还是渴望神的荣耀能降临，渴望神的灵能在我们身上动工，渴望在生命中能看见一些真实的生命见证，因为我们正处在一个真假不分的世代，如果我们真的想要在这个世代

做些什么，那就从我们的生命开始活出一个真实的见证来。这个世代拒绝的不是耶稣基督，而是教会，因为教会只会批评这个世界太黑暗，却看不见自己里面的黑暗。

信仰就是神的话怎么说，我就照着怎么做，神的话在圣经里清清楚楚地告诉我们要如何过一个基督徒的生活，我们要做的就是遵主旨意，在遵神的话语中是带着极大的属灵的权柄和能力的，是可以反转生命和世界的能力。

### 2、渴望神的复兴降临

当我们面对着黑暗笼罩的世代，我们必须承认我们是没有任何答案的，只有神的复兴才能在这种

的世代中带来反转的能力。翻看教会的历史，我们会发现复兴从来不曾发生在丰足的世代来过，复兴永远是在黑暗、缺乏的世代，且当神的百姓向神呼求时，神也垂听了祂百姓的呼求降下复兴在他们中间。因此，越是缺乏、黑暗的世代，越是我们需要呼求复兴的世代。向神呼求，求神打开属灵的天空，降下属天的能力来反转这个世代。

复兴其实是圣灵浇灌的工作，但又不同于圣灵的充满，因为圣灵的充满是可以因为人的顺服而得着，但是复兴的主权完全在于神。在整个教会历史中，我们可以看到神在不同的时刻，选择在不同的地

方，能够将神的圣灵浇灌在神的百姓身上。

在渴望神的复兴降临的事情上，我们首先要渴望神荣耀同在的彰显，当神的复兴降临时，人们就会开始感觉到神的同在，神的同在不再是个抽象的名词，而是人们可以明显感觉到的；其次就是要渴望神大能作为的彰显，在传讲福音时，神的神迹帮助我们证实我们所传讲的福音是真的。

### 3、抓住现今的机会

每当神要我们做一件事的时候，就一定会把机会摆在我们面前，因此我们作为神的儿女要敏锐神赐给我们的机会。若要明白我们的机会，就必须明白自己的位份，神会按

照各人的位份，将机会赐给各人；我们也要放大生命的格局，很多情况下我们只会想到自己，只专注于与自己有关的人事物，而看不见机会，所以我们要放下心中的自我，放大自己的格局，更加全面性地思考。

做为神的儿女，不要轻看自己位份，因为在我们每个人里面都是有神的荣耀、热情，所以我们要尽力活出神的卓越。影响世代不只是一个口号而已，而是神给每个弟兄姐妹的托付，求主帮助我们重新委身、为主而活，站在我们的位份上活出神的荣耀，我们就必然在这个世代成为影响世代的器皿！

林钦慧报导

# 基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会线上

## 上帝真好 (God Is Good) 节目

### “忠诚”



左起：林克振牧师、陈德良弟兄、陈国平弟兄、姚翰祥牧师

上帝真好！基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会每逢星期四早上 10 点的双语（华语与印尼语）上帝真好 (God is Good) 节目，再次借着线上平台与大家见面。但愿这个节目能够温暖每个听众的心，一同享受主的爱，主的恩典，主

的体贴和主的美善。节目由林克振牧师、姚翰祥牧师、陈德良和陈国平弟兄四人共同主持，分享和讨论的主题是“忠诚”。忠诚的定义是一种不动摇、不屈折的承诺。从圣经的角度而言，是包含着在爱里的忠实，奉献

和委身。真正的忠诚不是被强制的，而是人意志的选择，是珍贵和无价的。一个虔诚的基督徒，有一份爱是重要的，那就是我们对基督的忠诚和爱必须占据首位。这份委身不仅会改变我们的生活，也会改变我们身边的人。

人生在世难免有苦难、问题和挣扎，因此我们要谨记上帝的应许，因祂是信实和公义的上帝，祂永远与我们同在，使我们重新得力。在这个熙来攘往的世界中，有很多的道路，而人总说条条大路通罗马，但对于基督徒来说，我们要有智慧地选择跟从耶稣，由祂带领我们走前路。

忠诚和忠心是无法更改的事实。具备正确的忠心对活出一个成功的属灵生命是至关重要的。对真理的忠诚是无可置疑地，这是在所有的忠诚里最首要的，因对真理的忠诚确立并联合了所有其他的忠诚。忠诚是爱和忠实的结合。然而，当今社会越来越缺乏这种宝贵的品质。不忠可以摧毁家庭、教会、企业、甚至是整个国家。在旧约和新约中带来应许



的第一个诫命是对上帝权柄的忠诚。

感谢主，我们能够认识主耶稣。主耶稣说“我是好牧人，好牧人为羊舍命。我认识我的羊，我的羊也认识我”。上帝爱我们，甚至为我们死在十字架上，承担了我们的一切罪恶和过犯。因此，我们要牢记祂，仰望祂，在生活的困难和挣扎中，都要学习忠诚。我们一旦决志要忠于上帝，就要忠心到

底。上帝是信实的上帝，祂喜悦凡忠于祂的人。

分享了当天主题，四位主持人也有一段与观众在线上的交流时间。大家可以透过在线的对话 (LIVE CHAT) 平台相互问安，分享近况和需要代祷的事项，希望透过上帝真好这个平台，大家可以一起唱诗，一起学习上帝的话语，彼此坚固和问安，欢迎大家收看和加入。上帝祝福大家。 陈巧云报导